中華民國六十三年十一月二十五日星期一

發行人:黃金江 社 長:胡俊榮 出版社:北醫人社

地 址:臺北醫學院台北市吳興街250號

從乳癌談我們的 醫務社會工作





第五屆亞洲藥學會議在臺舉行假國父紀念館舉行開幕典禮圓山飯店金龍麒麟双廳展覽同學應邀前往接待組工作附屬醫院六樓上樑工程初成內部俟修為醫學的進步與發展進一言

第二教學大樓工程進度如期款項有著落明年四月底落成啟用 / 「復興杯」足賽 二十一日開鑼我們對傳統醫學的看法 / 本草學的概念 / 能高越嶺記插花半年 / 傳說哭個不停的孩子 / 訪院長 談美國的校友會校園裏唯一的泥巴路 / 從私立學校法的精神談起一人一郵積恆河之沙 集人集郵睦國民外交

獅子吼 由醫學看中國的現代化實在是一個很好的角度

北海人黎 第49期

- 1
- 第五屆亞洲藥學會議在臺舉行 假國父紀念館舉行開幕典禮 圓山飯店金龍麒麟双廳展覽 同學應邀前往接待組工作
- 附屬醫院六樓上樑 工程初成內部俟修
- 為醫學的進步與發展進一言
- 第二教學大樓工程進度如期款項有著落 明年四月底落成啟用
- 「復興杯」足賽 二十一日開鑼
- 2
- 我們對傳統醫學的看法
- · 從乳癌談我們的醫務社會工作
- 本草學的概念
- 3
- 能高越嶺記
- 插花半年
- 傳說哭個不停的孩子
- 4
- 訪院長 談美國的校友會
- 校園裏唯一的泥巴路
- 從私立學校法的精神談起
- 獅子吼 由醫學看中國的現代化實在是一個很好的角度
- 一人一郵積恆河之沙 集人集郵睦國民外交

CONTENIS

中華民國六十年三月二十六日創刊

[[交訊] 馬配合

明完報告三萬,植民 · 選次是FAPA 加悉,FAPA供 次在校園開會, 不已、偏途地區醫師荒等請問顧正廣受營購與 新污染、醫師法遲遲未能施行、中西醫問紛爭 香餅地位的重估。醫療做 新粉洗次而起,密醫假

IIII 各自由國家的全

《本報訊》在選舉協會《FAPA》將於十二月一日至七日在臺北召開第五區亞洲醫學會職,由我國四個黨學團體:中國要學會雙臺灣省分會、臺灣省臺灣師公會和臺北市與別部公會負責一切籌備工作,據估計終有國內外會員約一千人參加。 國父紀念意學行,嚴副總統將應進在典禮中敦詞,十二月三日開寫儀式將於十二月二日上午九時在 國父紀念意學行,嚴副總統將應進在典禮中敦詞,十二月三日開寫儀案學園體:中國要學會雙臺灣省分會、臺灣省臺灣師公會和臺北市與別師公會負責一切籌備工作

長殿黃院長於本月十一學院的附屬醫院, 主 の「上探」儀式。

的 進

步

與

本報達週一出版 五 屆 本學院教授提出 本期印行一張八千張 館 金 麒 双 研究報告

江 黄:人行發 社 藥 社 台

號〇五二街興吳市北:址

中華民國六十年三月二十六日創刊

,訓課登字第

二號

各式生物願微鏡

診師處理

泌尿道之炎症」等之|二十九日下午五時在

OLYMPUS

從事內部裝修。 【本報訊】 間内線 13 期出版

利批棄側的第二教學

明年一 南工程公司表示,連 據悉,此項全 四月底落成啓

具,「上標」 養育的最間風俗,為 東京大厦之規模初 東京大厦之規模初



總代理:元利儀器股份有限公司 貿易部:元 佑 實 業 有限 公司 地 址:臺北市八德路二段249號 電 話:782579·729579

賽足「杯興復」

本報自本期起改為每建連 本報自本期起改為每建連 本報自本期起改為每建連 進度如期款項有著落 國父遣教政會於本月 四號。 並鼓勵各界婦女研讀 建黨八十週年紀念。 工作會爲慶馭 國父 球員均齡發紀念章。 於與權中主持開建。 賽典維·黃院長應邀 凡参加比賽之班級和

日中午十二時十分 來信,來信請寄:臺 及學術類等。 學」專問・另有醫學 、壯長是田惠中,校 史的四顯、「運動器 與醫療」專網、醫學 進期內容有「貧弱 本知由丁博輝主編

報啓事

勝興奉幹科紀八建成(X) 足杯辦於學念十篇 球」「本生」選革國為 賽項後月會醫年命父慶

() 已於十一月十一日 () 中華門性物鑑刊單的 23期緑杏出版 學院報名祭加之同學 **請父遠敦訓驗**·凡本 - 詩陵時到場應試。 本裁二 1 〇三學行 歡迎校友索取 【本報係】四複大

興與文:李景明 興建中的歌學大排

迎接新學期 開拓知盡領域 克實英文能力

文雜誌 Review Student 第23卷第三期已出版 中美對照

●明日之城市: 狄斯泰世界 (彩色版)

●多彩多姿的場合 (彩色版)

●青年致富之置

· 我們認為「抨畫不足以掩日」。只要我們顧 學教育,時時以促遜生命的健康幸竭為前提。 學教育,時時以促遜生命的健康幸竭為前提。 學教育,時時以促遜生命的健康幸竭為前提。 對於上醫界受社會與為各方的物樣、指實之際 可持。

零售每本10元至。訂閱一年八期70元正

為廣大的讀者、忙碌的商人 畏懼英文的學生而出版! 學生英文雜誌 特別貢獻! CAREFKEF ENGLISH

> 輕鬆的英語 在模器·跌踏的文章中 充實您的英文能力

臺北市懷寧街82號

行鏡眼興華

修 各 鐘 國 蘇

部號200街與吳市北重

應 配 形 鏡 眼 鏡 五 七 折

北 人 報 啓

名 海本20元 ● 新一代的摩天樓 (彩色版) 學生英文雜誌社 婊 5 2 4 5

若粗心些,「西醫」這名同可以不挑集。「中醫」 助是指使用傳統醫學理論的行醫者,但是,「中醫

我們

對 傳

學

的

訓練出來的醫師。由於我們的醫學全發預化,所以我們定俗成的語繁裡,「內醫」指經過六、七年醫學院教育

類的。 独努力仍是必

是岩問題了, 但是總該有解

压 病人 口贝

與各種社會顯彩機構職業相通。

我談癌乳從

到身體其他部位,治療就不到身體其他部位,治療就不多,以致自己更了 這種病,仍不知道,知道了 又不立時去找醫師治療,以 致計與了時日,等她已蔓延 到身體其他部位,治療就不 甚大的改變 + 美國婦女們談 可是,這個延時就響的現 · 存今年的美國已經有了

T作」,它是由英文一 Medicine social a British Almoner)認為:「醫務軟合 工作是某一個人用個 工作是某一個人用個 生理失調的另一個。 部門來承繳。 部門來承繳。 Miss H. A. Bata, work 直接翻譯過來 物學員會應該無法理教們認為聯合報的壯 的。英國貝特女士へ - 因為遺份工作不包括地回答遺留問 個人或

已不與於個案工作, 是積極的救濟,其方法 用配金数据,其工作 部就卓英主任母認也 臺大醫院社會服務

T · 醫務社會工作廳徵 重要,廳完分利用運 生及治療事項。 生及治療事項。 上

對象並不限於醫院裏 濟、家庭、職業、心 method),其服務的 病相關聯的社會、經 應使用「社團工作方 就醫的病人解決其與疾 医診院所 **蹶二:醫務社會工作人員的出路及來源** 在 智 医学生

無 我們之其反對遊成今天舊醫五斥的制度。 與 學學另次的舊醫,但我們反對遊成今天舊醫五斥的制度。 與 學學另次的舊醫,我們的態度則是理智聽過習情的 與 學學另次的舊醫,但我們反對逐些多數度世數之充動 與 學學另次的舊醫,但我們反對逐些多數度世數之充動 與 學學的的舊醫,但我們反對逐些多數度世數之的舊醫。 会醫學學另次的舊醫,但我們反對逐些多數度世數之的舊醫。 会醫學學的的舊醫,但我們反對逐些多數度世數之的舊醫。 会醫學學的的舊醫,但我們反對逐些多數度世數之的舊醫。 会醫學學的的舊醫,但我們反對逐些多數度世數之的舊醫。 会醫學學的的舊醫,但我們反對逐些多數度世數之的舊醫。 会醫學學的的舊醫,但我們反對逐些多數度世數之的舊醫。 会 演朝名醫徐振胎亦他的「藥台軌範」裡改道:嘴無聊

其!醫學幸甚!國家幸其!

果我們的國力不是都原願小,如果我們有過亦世界醫療 生物,但是一個人工作。 是可以會會然雖用此二字)已使用了五百年的體徵。如 全醫「滑壽」便發可了這個症候。而四方醫學界要起至 學問,所以一個人工作,我國元末期初 學足輕重的領袖人物,如果我們有懂得四傳統醫學中去 - 超有涂断上的價值。這些十四世紀,我國元末期初學一個個菜證:口腔裡的粘膜排是麻疹的早期症状之 對於地歷久彌斯處的學術價值,也致認該擁護、敬俎從醫學史的眼光來看,我們撒許傳統醫學的時代價值 要有。或者不醫學院任年級設立「傳統醫藥者論」的課程 動論時,不醫學院任年級設立「傳統醫藥機論」的課程 動論時,不醫學院任年級設立「傳統醫藥機論」的課程 。這樣才是發揚傳統、復興文化的正道。也是邁向「中 國醫學」的理想的第一步。 特考,便能取得中醫執照,而方法律上獲得醫期的資格正常,是中華民國的議民,經過考試院的中醫檢定考、正常,是中華民國的議民,經過考試院的中醫檢定考、計。這是給今天養醫們最恰當的箴言。一個人只要身心計。這是給今天養醫們最恰當的箴言。一個人只要身心 《 股性地产各醫學院設立「中醫研究所」。甚者产中的考試制度,並且禁止大學都中醫系的設立,因為批判學的整理,懷舊不明。我們雖讓主管當局廢除進個存在學的整理,懷舊不明。我們雖讓主管當局廢除進個存在 的事啊。何况他們考試的科目、內容,大都沒有經過科通考試,便能讓他面對病人,這處是文明國家不可思議據,知識極可能促劣的人,只要苦麼幾本指定的書,通 + 遺眞是一條當醫師的疑察, 試想一個沒有受過正式面

文計、針灸計者望能負起領導的功能。則北醫牵令! 在坡國內,與此有關的批圖,特別是醫學人。我們擔負者整理傳統醫藥,開拓中國醫學院學生經濟:我們是中國人,我們是中國的醫學院學生經濟:我們是中國人,我們是中國的醫學院學生

· 跨疆要協助其預防疾 · 理等問題,以提高醫 · 以提高醫 堅仁茲。

遊薦於社會。 「傷寒期麗」又是

傷轉接骨

的主管當局な 缺乏「醫務社會工作 **,而有敝带享之千金**

付康? 圖:陳勝麗 文:趙糜走 場所」?對於目前醫療制度這張圖片代表了

」這兩個字經與常歷。易於外人與合馬中國醫學的人類佔。或者人稱「國醫學」則是充滿活麼生機的一樣至成為世學醫療的主義,「中國醫學」則是充滿活麼生機的一樣更好的名譽,不能拱手讓那一級充構統的死胡同中作夢美好的名譽,不能拱手讓那一級充構統的死胡同中作夢美好的名譽,不能拱手讓那一級充構統的死胡同中作夢的人類佔。或者人稱「國醫學」則是充滿活麼生機的一樣更好的名譽,不能拱手讓那一級充構統的死胡同中作夢的人類佔。或者人稱「國醫學」則是充滿活麼生機的一樣對

袖」(Opinion lear 此病。」可是,我們 目標? 非常強烈的「重見讀 ,那我也有可能患上 來味醒社會單數的往 總統夫人的患乳癌是 總統夫人都患了乳癌 以作為「眾見領袖」

der)·選得哲個英國

可以期望每個病都發

福門工

國的勝女。

結果弊稱「沾沾自喜 從事選方面的工作。

10 本草的釋義

本草學的概念

左列各分科

京號有組織的科學,是以本草可謂爲中國古代的樂學, 系號有組織的科學,是以本草可謂爲中國古代的樂學, 亦可謂爲樂書,惟不能指本草爲樂物。 2-1 何謂本草學

岭農本草經就列爲上品藥,跨至今日不僅中國人仍然在 的一大自然科學集成,不專性是,例如人緣遠在漢代的,形成了有系統有組織的知識,可以說是學世無與倫比,形成了有系統有組織的知識,可以說是學世無與倫比,甚至五千年以上的歷史背景,兩千年一版相承的著作

琦 5本草切察——各個中 職以及演變。 各個中國擬材的

在 前三者屬於本草學總論,後二者屬於本草學各論,本 學、藥理學、製劑學如何結合起來,穩在面成爲今日鄉 草 等、藥理學、製劑學如何結合起來,穩合面成爲今日鄉 草 學、藥理學、製劑學如何結合起來,穩合面成爲今日鄉 本 對的中國醫學,才能發揮其真膽。 具價值的中華文化史研究的張本。(六三、十一、十九),甚至東西兩洋交通史的推植角度加以研究,更是極傳統的自然科學的基本,若從史學的、文獻學的、文學學的自然科學或觀用科學者服,期本草學乃是中國歌醫學等自然科學或觀用科學者服,期本草學乃是中國歌醫學等 1本草荟提史——研究本草的歷史,究明其發展的過國、日本,韓日等國別。1以翻別外,並另發展爲其本國國、日本,韓日等國別。1以翻別外,並另發展爲其本國國、日本,韓日等國別。1以翻別外,並另發展爲其本國 - 研究歷代譜家本草的版本 一系列本草考察

等」。5 機想審著「 ・4 無数審著「社會 ・5 機想審著「社會 警覺。 夫人、洛克菲勒夫人 一十期。2號車英署

大路。經遊山檢查時上四, 各 和中警邏,仍然披上 行程的第二天在髁 高山。大家輕裝備上 完治、咨菜南峰、能

型目清晨,在零下 為。四點時·山嵐斯 夜霧間是山谷。但覺 「身存此山中・霊際

後超往槽林。一路下下来,雪地上駅跡走 近天池保線所。午餐 近天池保線所。午餐 較低的能高山出發,遊園天池後,繼續往

在山谷縣直下降。 在山谷縣直下降。 在雲灣緩測湖更量其 有「地久」之感。走 東加其名,而進人頭 東加其名,而進人頭 東加其名,而進人頭 東加其名,而進人頭 東加其名,而進人頭 東加其名,而進人頭 教,因早上下被通速 教,因早上下被通速 難支;無心欣賞風景 · 山壁上植物少生 採集植物, 只顧趕

丁,進是怎麼回事, 不够?」

一樣,仍然哭傷不停 · 我就是怕我見子看 就又瘦,一臉陰森像 就又瘦,一臉陰森像

見子・等在幹機之旁 我馬上出來看看。 有人要來求您丁。 「大媽媽・您看看 大媽媽・大媽媽 ?

符紙燒過了,孩子 「你只要買符紙燒

「邪我該怎麼辦能 快樂樂地生活。」 **収** 機符紙 子選是兩哭。 力够嗎?」 怎麼辦呢? 「沒有啊!她只吗 - 我的見 大

董符方面很有研究, 過看一位朋友,億對 過看一位朋友,億對

尺 - 山質多半是頁岩 **到奇菜保練所。過 英轉・蘇建無百里」** 最有名的「天長斯崖 1九公里的路却因坍 近南小時方到坍方被 了奇萊開始走上能寫 , 天已全馬。過了十數 横到進!晚上試用針 機到進!晚上試用針

· 平均每人荷重十五公厅以上呢! 育包、而男孩子更加上替具、炊具 乾糠、骟品、雨具,沈沈的六公厅

等景。巍敢的世界是 此時方才有心情欣賞 此時方才有心情欣賞 此時方才有心情欣賞

下山,而野異於廟廟 下山,而野異於廟廟

。路面最實方

見銘 思湯 典▲

.

關守將的人。血噴了

多際地神奇!俯身玩

目己是如何上山

· 學檢並不比北醫大多少,却 四人用宿舍只住了 四人用宿舍只住了

春起的……不禁懷然 要,禿鷹食殺國肉,

雲溶了,鏡狼將我斷

上的學校·寬敞的 一次踏上新竹。「 一次踏上新竹。「

·十步一停;一吹

□、樹木・下滑速度太 粉積前進!但是末三

快,單人或可衡過去

次是才能够繼續上路

施施施法力·君能不 - 兒子去讓雖離職,請 - 娘施施法力·君能不 - 一 等長,包華不會聯聯 (特別子的,你不動車 (大) | 真成害・才不敢抱去 能使他不再哭。」 「沒關係啦,大媽

程哭著。

孩仍然閉著眼睛,低

下三天,您有没有什么了三天,您有没有什么了三天,您有没有什么了三天,你有没有什么不再

·一直契個不停是因為 一直與個不停是因為 郑個鬼魂就是你以 除間有鬼魂要來對替 大媽媽不說一句話

插 花半 年 佳

警覺到時間的飛逝,食忙碌,見聞越廣,也更光虛鑑了。三年級在整張、館律的生活中,方不閒敷的日子裏,無可無不可地又將一年的時不閒敷的日子裏,無可無不可地又將一年的時光上,不明其完裏,勝子好好參加肚團活動。大一,不明其完裏,勝子 **党自己的黄乏。懊悔之餘**

,終於下定決心,加 源・見聞越廣・也更

入花遊社。

工具極額、費時不多。是女孩子在功課忙碌之加色彩,更重要的可以發進自己的情感,而且加色彩,更重要的可以發進自己的情感,而且

客爱流遮於其中了。 容愛流遮於其中了。

是生活上觀注意的無信。有次,維也會提醒一 學止言談相當難容典雅。有時,她也會提醒一 所不美的調養。」除了這位屬老師外,經看到講桌被 是生活上觀注意的細管。有次,維看到講桌被 與先後來了四位老師終我的花條改成因種不同 果先後來了四位老師終我的花條改成因種不同 學生活上觀注意的細管。有次,維看到講桌被 與先後來了四位老師終我的花條改成因種不同 學生活上觀注意的細管。有次,維看到講桌被 與是有一次郭得我啼 學一次郭得我啼 然道只是千载雞雞的擦況,那時頗適受雞若繁

鄉北,介紹一下,給您一個參考而已! 縣區,我只是要將進會給我不少事靜、害悅的 縣云:「老王寶瓜,自實自誇。」但這無關

· 我就一試看看。」 · 我就一試看看。」 · 我就一試看看。」 · 我就一試看看。」 · 你问题。 · 你问题。 · 你问题。 · 不過 且我也不能保**健**選與 很多年不再數了,而 實際學、我已經 我自己沒有很大的把 我自己沒有很大的把 也不知識,只是我爸 我们是我们的, 它沈到水夹去,然後 的杯上燒掉,紙灰調水



圖與文:黃院長攝於 Columbia I. C. U. Neonatal

《皇俗、會什人事職務。」另在五十九、六十三、四、:「校長不得任用其配偶及三等以內血觀、姻報擔任本加強私校監督,確定私校會計制度:第五十四條接定。」此其一。

五條更規定須建立會計制度,學校之收入舊悉數用於預

十一日到美國去・是野田の一十一日到美國去・是 友相聚系部符院長, 的及紐學酒塘區的校 的情形: 地活動的日程及大致 期間與校友聚在一起 大致 十一日到美國去,是 代告訴記者: **行和組織機構。他首**

從私立學

校法的

精神談

起

頁,重達數公斤,但教育情况究竟如何?所以我們以爲 之學校法來通過之前,原有的教育法令已厚達一千二百 立學校法來通過之前,原有的教育法令已厚達一千二百 私立學校法來我關教育史上雖是一次大革新,但在私 是屬於軟會所有。此其三。

算項目。每年預算領報敘。且主管教育行政機關為解解 私立學校財務情況,得派員或委請會計館檢查其帳目。 此其二。

引起激烈爭議的私立學校法草案已於本月五日完成立法,為私立學校,社會各界人士所普遍關切,並在立法院

Hosp. X-Ray Dept to Assistant Prof- to Sor 。 建有一位足 的 校友 · 现存是 Te 时 的校友 · 现存是 Te 时 xas University 的 於的辛忠達則擔任者 學醫學院的關對第一屆的 外的辛忠達則擔任者 是等像比亞大 中國對某一屆的 與位的表現非常傑出 是等像比亞大 繁忙。(地址可向北 等的問題,他們都非 臨中請學校、醫院等 stant Professor o Biochemical Assi-植他們表示:對於有

人一郵 人集郵時國民外交 積恒 河之沙

這 想到民國五十七年楊 則無分軒程。後者提 維斯 ,只是不知其情國了 二十十二元 獨則,然其 , 如 相信多數人早有所聞 一人一定運動」,此 於 如 相信多數人早有所聞 一人一定運動」,此 於 於 「一人一鄉運動」 傳廣與紀改所備之 「 民 彩 紅社

等的推力,相信對於投高學校的地位,定有很大之助益。 對 訴絕計劃附屬醫院人事問題,以刺譯劃及發展。 對 訴絕計劃附屬醫院人事問題,以刺譯劃及發展。 對 訴絕計劃附屬醫院人事問題,以刺譯劃及發展。 對 於表來按查學一來,就可以合法賦與家長及校友籌專基金 家長或校友擔任,根據三十一條,董事會有籌劃經費之 家長或校友擔任,根據三十一條,董事會會置董事九人 與 至十五人。」本校董事合理有董事十二人,我們建議學校 家長或校友擔任,根據三十一條規定:「董事長及董事不得兼 列,陳令我們學生欽佩。但對董事會我也有兩點建議: 們却以光明正大的辦學精神,未加入其行 們如以光明正大的辦學精神,未加入其行

校的一切,尤其是建 校的一切,尤其是建 中,院長共和五十九 中,院長共和五十九 中,院長共和五十九 中,院長共和五十九 一切,尤其是建 區的邱政夫負責。 放立了休士領地區核 成立了休士領地區核 求中相聚,名同權地 北京 東京 市 日 1/14和望鑫詢。) 是如此追關心學夜, 作 個機會,和這麼多海 學校必會場步更快的 一 外的校友接觸,更會。《本報記書:趙傑 一 外的校友接觸,更會。《本報記書:趙傑 - 作 人類心學 - 作 人類心學 - 作 人類心學

路巴泥的一唯裏園校 者記報本

冷,你怎麽捨得不穿拽予呢 「喂!若假,您為什麼要 「喂!若假,您為什麼要 不能很棒職,不怕什麼起巴 水觀遊我。 不是很快嗎?」

我是身在一文學王顯的中國。

△坐侵車巡鄉時,馬克肚溫樓下的人

即是孔雀的尾巴。 公三月的臺北是燕的尾巴,兩的尾巴 的理由。

△每個人對每件事都有一股報報有問

△雜釋彈的天氣,使人覺得數修好長

△有人說:西醫只治疾病不治病人, 中醫只治病人不治疾病。

及在 這樣子競了機關,經不會發現在校園 這樣子競了機關,經不會發現在校園 。這樣子競了機關,經不會發現在校園

每日見面數筷、然後回家反芻自己的巷 △每個人似乎都背著一城標湖,我們 物隨時可出現。 △孪上了白衣,輪罩地的日子達了,

·然後將從而覺受到害怕和溫暖的 連雜印象,做爲一個北醫人,是 來的做粹課和、惱舊可報的態度。

個北醫人,是經常有機會去取得及被加強

任飾,帶著繼續臺灣土脏的說語聲調,以及因此而自然流露出 凡是和院長接觸遜的人,必然都會有所邁動於他那種毫不假

忽示,願意捐贈雜誌

是看不見工人來館 時候疑到自己的價值, 計一體疑到自己的價值, 計圖的價值, 計圖的價值, 計圖的 居易在澤陽江頭領濕

· 不僅需要引起大 · 不僅需要見為後者同樣 · 不僅需要見為後者同樣

· △根據湯因此「挑歌與反應」。中醫 有三次挑歌,一定一次, 一亦明、濟。此三次挑歌中醫皆能吸收 外物,漏爲己用,民國後主客易位、中 勢順固自守,故不能發展。 穿上了白衣。

更不是速成班的事,而是研究所以上的傳統醫學的實驗。 △研究中國醫學,不是大學部的事, 傳統醫學的實驗。

△由一個時代大衆的 小平劇是北平的平劇, 小平劇是北平的平劇, 小平劇是北平的平劇, 小平劇是北平的平劇, 小平劇是北平的平劇,

仔褲管下面老是有大把大把 的,您道條冰島新濱汀的牛 ,這幾天您怎麼搞

△烟活在烟人的印象裏。

△最苦的是欲與人善而無此人苦的本

由醫學看中國的現代化實在是一 個很

→ 《不但要有做文、理整合的能人,是有做世界公民的決心。 → 《一久则成良智」?久则的人若無些本之智學知識及臨床經 → 》 , 自然不能成為良智 → , 中有提出這種爛斷。 → 一般 → 即我不消。」當一個現代智生,在一 來生病」下決不可掬。 ※ 在一個現代智生,在一 來生病」下決不可掬。 ※ 在一個現代智生,在一 ※ 在一

△讀書人最重要要會讀無字之書的天工職匠。 △清醒是有代價的・清醒的代價是很

当風寂寥

